

# 聊城将取消3个一级公路收费站

## 高速公路通行费也将由政府定价改为政府指导价

本报聊城7月12日讯(记者 杨淑君) 近日,山东省委、省政府印发《关于推进价格机制改革的实施意见》,其中明确提出,将逐步取消一级公路收费站,高速公路通行费也将由政府定价改为政府指导价。

根据目前对外公示的收费期限,未来3年,聊城全部收费站(高速外),有望全部撤销。聊临收费站,原应于2012年10月31日到期,后又延长了4年期限,2016年10月31日到期;

聊城西道口铺收费站,收费期限原定8年(自2002年7月1日起至2010年6月30日止)。2010年3月4日山东省人民政府印发了鲁政字【2010】43号《山东省人民政府关于同意菏泽临商路景店收费站等6处公路收费站延长收费期限的批复》,批复中明确聊城西道口铺收费站延长收费年限7年,收费到期时间为2017年6月30日;阳谷郭屯收费站,根据山东省公路局的批复,目前阳谷郭屯收

站的到期时间是2016年,届时该收费站的使用时间是13年。按照规定,收费站的最高使用年限为15年,所以到时是否会延长使用期限,要根据实际情况再来决定,这意味着阳谷郭屯收费站最晚2018年8月31日到期。

记者了解到,根据意见,高速公路的通行费标准也将出现变化,《实施意见》提出,“高速公路通行费由政府定价改为政府指导价”。

### 2015年二手闲置物市场规模高达4000亿

随着人们生活水平的不断提高以及商品更新换代的不断加速,“买买买”的背后导致了大量闲置物品的产生,进而催生了“闲置经济”的火爆,线上二手交易平台也顺势越来越多地进入了人们的视野。数据显示,2015年国内二手闲置物市场规模高达4000亿。

在互联网上搜索二手物品交易,大到房子、汽车,小到手机、玩具、衣物,各种二手物品交易平台可谓五花八门,这些平台大多由互联网巨头创办,如阿里巴巴、

京东、58同城、赶集网等等,但是各巨头的“玩法”也有所不同,如58同城、赶集网,本身就从事二手回收起家,他们的布局更加全面,各种二手物品都能进行交易。以58转转为代表的垂直性专业二手交易平台迅速崛起,主打个人二手闲置物品交易,更加专业。

有行业专家指出:随着互联网的普及和市民环保意识的提升,二手交易已经成为一种健康、时尚的生活方式,二手物品线上交易的平台、品类不断增加,今后或将迎来一轮爆发期。

#### 相关新闻

## 聊城境内高速公路呈“丰”字网络

本报聊城7月12日讯(记者 杨淑君) 记者了解到,日前,聊城境内已形成“丰”字形网络,按照建设时间来说,日前聊城境内有济聊、青银、高邢、德商、莘南和青兰几条高速公路。

济聊高速是聊城境内“丰”字形高速公路网络中最早的一“横”,途经茌平、聊城城区、冠县,至河北省邯郸市馆陶县。青银高速聊城段只在高唐北部穿

过,全长约23公里,2003年8月开工,2005年12月建成通车。作为贯通山东、河北以及山西高速公路省际大通道的一部分,它改变了临清不通高速的历史。作为“丰”字形网络最重要的一“竖”,德商高速结束了莘县和阳谷不通高速公路的历史。目前正在建的德商高速公路聊城至夏津段,全长49.2公里,概算投资26.7亿元,2013年6月开工。莘南高速公路(莘县至南乐)段,

全长18公里,投资12.7亿元,2014年底部分控制性工程开工。目前正在进行桥梁钻孔灌注桩施工。预计2016年全线开工,2018年建成通车。青兰高速公路聊城段全长86公里,投资48亿元,由广西桂政集团投资建设,2014年底部分控制性工程开工,预计2018年建成通车。将在“十三五”期间完工的这条高速路,同样意义重大:它将结束东阿没有高速公路的历史。

### 物流行业人才紧缺求职意向大幅上涨

近日,58同城招聘大数据公布了一组物流人才招聘数据。数据显示,2016年6月全国招聘规模为51.7万,求职规模为34.9万,缺口近17万。而从2016年全年物流人员的供需情况来看,职位供应量仍大于求职者数量,物流行业人才紧缺。

受国内电商行业高速发展的影响,物流行业成为高职毕业生求职意向较高的行业之一。数据显示,物流领域(包括物流、仓储)较2015年上涨146.7%,居高职生求职意向TOP15的前列,本科生在此领域的就业意愿同比上涨97.3%物流行业正在成为应届

毕业生青睐的行业之一。笔者登陆中华英才网,赶集网发现,物流行业相关岗位薪资基本5000起,一二线城市薪资更高,有些快递员月收入在一万元左右。因此,也不难理解物流成为高职生较为青睐的行业之一。

专家表示,传统行业与信息网络、电子商务、供应商管理的有效融合,改变了全球经济的运行模式,物流业正在成为经济全球化与世界经济发展的内在推动力,而随着国家关于物流行业政策的落地实施,现代物流业已进入新的发展阶段,因此物流人才招聘市场也将迎来风口期。

### 肖庄镇扎实做好基本公共卫生服务工作

在平县肖庄镇卫生院认真践行党的群众路线,扎实做好基本公共卫生服务工作。健全工作机构。成立由院长任组长的基本公共卫生服

务领导小组,选调业务骨干作为专(兼)职公共卫生服务管理人员,负责指导管理乡村医生基本公共卫生服务项目实施工作。加大宣传力度。印制公

共卫生服务明白纸等,利用集市发放。强化业务培训。镇卫生院先后开展公共卫生业务骨干及乡村医生公共卫生知识培训,详细学习基本公共卫

生服务各类规范性文件及考核标准。完善工作机制,加大绩效考核力度,充分调动卫生院职工积极性。

(张裴裴)

### 博平镇卫生院开展建党95周年系列纪念活动

在平县博平镇卫生院结合当前正在开展的“两学一做”学习教育,在中国共产党成立95周年到来之际,积极开展系列纪念活动,将“两学

一做”学习教育推向高潮。7月1日上午,博平镇卫生院党支部组织该院全体党员怀着沉重的心情到该镇袁楼村党史纪念馆接受现场教育。

面对鲜艳的党旗,全体党员重温入党誓词,郑重向党旗宣誓。镇卫生院全体党员纷纷表示,要以此次参观学习为契机,以“两学一做”学习教育为

载体,认真学习党章党规和习总书记系列讲话精神,自觉践行《准则》和《条例》,为全民健康做出贡献。

(李培山)

### 杨屯乡卫生院:基本公共卫生服务活动暖民心

在平县杨屯乡卫生院按照全民健康的要求,扎实开展基本公共卫生服务活动,真正把健康行动送进千家万户。“我今年快80岁了,腿脚不

方便,平时想去医院做个健康检查可不容易,今天,乡卫生院医务人员上门免费为我做检查,现在党和政府的政策就是好。”杨官屯乡一老人激动

地说。在基本公共卫生服务活动中,针对少数行动不便残疾弱势群体,该院开辟“绿色通道”,由医务人员携带医疗设

备实行上门免费健康检查。目前全乡2090名65周岁老年人,今年已查体851人,基本公共卫生服务活动扎实推进。

(马风云)

### 韩屯镇中心卫生院开展“最满意预防接种门诊”创建活动

在平县韩屯镇中心卫生院通过“加大资金投入,强化医疗服务”等措施,积极开展山东省群众最满意预防接种门诊创建活动。

去年该院投资4万余元,再次对现预防接种门诊进行全方位改造,对预防接种门诊室内设施、冷链设备、接种器材、信息化设备、宣教器材等升级换代,接种门诊在服务上坚持“以人为本、健康至上”宗旨。工作中坚持“真诚、热心、亲近、周到”服务理念,严格执行接种预约制度。定期上门访视接种对象,确保预防接种不漏掉每一针次,每个孩子都能得到安全、有效、完整免疫预防服务。

(徐保旺)

### 沙镇中学开展教师社团活动

为缓解教师的工作压力,丰富教师课余时间,沙镇中学组织开展了教师社团活动,全体教师参与热情高涨。教师社团活动的开展不仅缓解了该校教师的工作压力,而且提升了教工团队的凝聚力,为学校特色教学注入了新的活力。

(张丽)

齐鲁晚报

## 齐鲁银行 助力高考

# 2016聊城高考公益招生咨询会

为考生与高校搭建交流平台 组织百所知名高校走进聊城

- 主办单位: 齐鲁晚报 生活日报 齐鲁银行聊城分行
- 地址: 开发区东昌路与黄山路交叉口西北角齐鲁银行聊城分行广场门前
- 时间: 7月25日(专科场)
- 咨询电话: 13869550608 0531-85196190 85196575 85196195 85196197